

金秋十月大谦大众让您0元换新车

金秋十月,大谦大众真情升级,即日起,大谦大众汽车途观现车供应;朗行置换最高可享万元以上优惠;全新桑塔纳0元换新车,更多惊喜现场揭秘……这个十月,让您来决定。

还记得那句广告语吗?“拥有桑塔纳,走遍天下都不怕”。从最早的“官车”,到后来的“国民车”,桑塔纳,这个已经在中国车市里打拼了29年的车型,在中国汽车工业的成长历史里,它已经不仅仅是一款车型了,而是成为了一个符号,一个印记,被深深地烙在了那段时光里。而29年来,桑塔纳也逐渐成为了中国车市里的“老兵”。岁月沧桑,“老兵”



不死,只是凋零”。但即便如此,桑塔纳品牌仍始终保持约20万辆的年销量,而其征战中国市场29年,更是呈交出了近400万辆的销售业绩,“老兵”的辉煌,无车能出其右,它已经不能够被打败!

或许,只有桑塔纳,才能打败桑塔纳。于是,“老兵”又开始复活,在距离首次进入中国市场29年后,全新桑塔纳从它的诞生地德国狼堡出发,再次登陆中国。时代瞬息万变,所幸真实从未缺席,桑塔纳属于这样一群真实的人:他们拥有真正的实力,但为人低调

实,尽管身居幕后,但仍然一丝不苟,对细节有着严苛的自我要求。他们是最值得托付的存在,用自己的专注与认真,始终追求完美的结果。而其中所展现出的职业态度与专业精神,更为我们树立了真实的标杆与典范。真情不渝,New Santana全新一代桑塔纳彰显了求真的品牌力量,更以与时俱进的高度责任感,在传承品牌优势的基础上,融入更多创新元素,既凝聚了德国严谨的设计理念与领先的智慧科技,也凸显了上海大众对中国市场敏锐的洞察力与创造力。通过外观造型、内饰设计、

驾乘享受、智能科技、德系安全、安心体验六大方面的全面升级,为社会新中坚力量带来务实而饱含魅力与品味的价值之选。

New Santana全新一代桑塔纳丰富车型可以满足不同消费者的购车需求。搭载全新设计的1.6L与1.4L两款发动机,提供幸运金、吉祥银、和谐灰、如意黑、平安白、康宁蓝六种寓意幸福美满的车身颜色,配以舒适雅致的米色和年轻时尚的黑色的2款内饰,集成超高的性价比再创车市先河。

“拥有桑塔纳,走遍天下都不怕”。这是因为桑塔纳的真实力无惧挑战。而它始终坚守的真品质、真我风范,更将为桑塔纳品牌的传奇,再续辉煌。

济南大谦汽车销售服务有限公司 销售热线:0531-81183999 售后服务:0531-88815519 地址:济南市历城区工业北路70号(济南市恒大城西邻500米)



扫一扫有惊喜!

东风乘用车新能源工厂开工建设

9月29日,东风乘用车新能源工厂在武汉经济技术开发区破土动工。这是东风公司历经近半个世纪造车历史的厚积薄发,在自主事业上的又一大举措,标志着东风新能源事业翻开新的篇章。

绿色科技 启动未来

规划中的东风乘用车新能源工厂占地400余亩,包括焊装、涂装、总装三大工艺和电动汽车及电子车间,主要用于节能与新能源汽车及传统汽车的混合生产。工厂建设一次性规划,分两期实施,产能16万辆,一期投资24亿元,预计2014年底全面建成投产。该工厂将沿袭东风乘用车公司武汉工厂生产组织方式,以精益生产为理念,致力于建设节能、环保的绿色工厂。

深耕十载 厚积薄发

建设东风乘用车新能源工厂是东风公司基于深耕多年的新能源事业,一次厚积薄发的飞跃。2001年,成立了国内首家电动汽车公司——东风电动汽车股份有限公司。通过10多年的电动汽车研发、产业化和示范推广,在混合动力、纯电动汽车以及整车、核心零部件领域,东风公司都处于国内领先水平。东风公司持续承担国家“863”计划的重大专项课题,并建立了国内首家电动汽车工程研究中心。目前已有40多款、1300多辆节能与新能源汽车在全国各地开展示范运营。从2010年开始,东风公司5年内将投入不少于30亿元的专项资金,用于节能与新能源汽车的产品技术开发和产业化建设。

绿色自主 政企共议

东风乘用车新能源工厂的开工建设,因具备多重意义而受到政府、企业的高度重视。东风公司副总经理、东风乘用车公司总经理刘卫东表示,东风乘用车新能源工厂建设,对于扩大以东风风神为主的东风乘用车品牌阵营,提高东风风神的整体市场竞争力大有裨益。

东风公司总经理、党委副书记朱福寿指出,东风乘用车新能源工厂的破土动工,基于“永续发展的百年东风、面向世界的国际化东风、在开放中自主发展的东风”建设,是推进东风自主事业加速发展的重大举措,有助于加快东风公司转变发展方式,增强自主创新、自主发展和推动新能源汽车事业的核心能力。

(田华)

海马汽车超级驾控体验营 免费学漂移!

“汽车的操控性代表着驾驶的灵敏准确程度,也决定了高速行驶的安全性。如果是发烧级车友一般都是以操控性判断一款车的驾驶乐趣”。海马汽车则认为任何车辆都需要有良好的操控性,因为操控性是车辆行驶安全性的基础和保障。那么,为了消费者能够平安出行、快乐驾驶,不管高中档还是经济性轿车都应当重视它的操控性。

为了让广大消费者体验海马汽车精准操控性及其驾驶乐趣,特举办大型“驾驭随心 操控为王——海马汽车超级驾控体验营”活动。CTCC(中国房车锦标赛)冠军车手亲临现场,陆地飞行精彩刺激,车手现场一对一教学传授漂移技巧。更有丰富的体验项目,给力的商务政策、诱惑的互动礼品奉献给您。

活动时间:2013年10月20日

地点:济南交警培训中心

借助本次驾控体验营之



际,济南新源海海马汽车4S店更为您呈现了诸多购车豪礼:

- *全系享受国家正规“三包”政策,让您购车无忧
- *全系享受“海马金融320幸福计划”,助您0利率购车
- *全系将享受震撼的活动直销价(包括海马S7与M3)
- *海马M3炫彩版、新福美来超值版、特价车限时限量抢购
- *到店报名参加活动获得VIP客户资格,享受更多优惠在2013年上海国际车展

上首次正式亮相。定位“技术创新的中高级都市SUV车型”的海马S7,是海马汽车进入自主2.0时代SUV产品系列的技术明星,通过操控技术、安全技术、高效节能技术、智能便利技术的汇集,创领自主SUV技术与品质的双标杆。特别是在安全技术方面,海马S7拥有多项领先同级的安全技术,在主动安全和被动安全上全面保护驾乘人员。可以说,海马S7象征着海马汽车最高制造水平!

海马M3的“飞翔”新美

学设计理念使车身线条饱满优美,动感十足,飞翼造型镀铬进气格栅使整车飞翔的形象浑然一体、和谐流畅,彰显品味。这种流线造型也成就了海马M3的0.27超低风阻系数,远远超越同级,可以媲美超级跑车,帮助整车实现静音、线条、油耗的完美结合。

温馨提示:本次优惠是海马汽车年前最大一次的让利活动,想要购车的客户莫失良机!

陆地飞行表演、免费学漂移、给力的商务政策……更多精彩请详询:

- 海马汽车山东广源4S店 地址:济南市经十西路28169号(世界购物广场西邻) 电话:0531-87512666 87512777
- 海马汽车济南东润源4S店 地址:历城区工业北路161-1号(黄台电厂对面) 电话:0531-88151888 88151899
- 章丘东润源4S店 地址:章丘市济青路明水眼科医院斜对面东200米路南 电话:0531-83278080 83278181

吉利GX7 助力“援疆公益行”



9月6日,“韩红爱心·啟福”百人援疆公益行动捐赠及发车仪式在乌鲁木齐新疆人民大会堂门前举行。作为此次的赞助方,吉利汽车将为“援疆团”提供全程车辆保障,并捐赠15辆吉利GX7作为社会救助专用车辆,帮助新疆民政系统改善当地医疗条件,另外,吉利汽车还组织当地经销商,号召当地车主组成“吉利GX7爱心见证团”,亲临现场,参与到百人援疆公益行动中来,把爱心播撒到人们的心田。

据介绍,本次“韩红爱心·啟福”百人援疆公益行动将根据实际情况,向新疆民政系统捐赠价值1300万元的物资。除了捐建两所韩红爱心复明中心并实施白内障手术、捐赠爱心药箱、捐赠健康之家、义诊等百人公益系列的固捐赠项目外,还根据新疆地区间相距遥远等实际情况,增加了医用救护车、社会救助专用车等捐赠项目。

除此之外,还有一支由医疗专家、志愿者和爱心企业代表组成的百人爱心团队,在领导者、歌唱家韩红的带领下,开展为期20天、行程4000多公里,环塔克拉玛干沙漠14个州市的义诊和捐赠活动。

在这20天的援疆活动中,吉利汽车旗下首款SUV——GX7为“援疆团”提供了全程车辆保障,并且吉利汽车还将向新疆民政系统捐赠15辆GX7,作为社会救助专用车辆,捐赠给当地医疗机构和政府部门,让更多边疆人民了解到吉利汽车关注公益慈善事业、勇于主动承担社会责任的企业使命。

GX7是吉利汽车旗下首款SUV车型,拥有领袖自主SUV领域的C-NCAP“超五星”安全评价,搭载了吉利汽车自主研发的GeTec系列发动机,并匹配了源自世界第二大变速器制造商——澳大利亚DSI——提供的DSI 6AT,动力输出平顺且储备充足,同时它兼具SUV特有的空间大、通过性好、耐久性强等特点,作为物资紧缺、路况复杂的边疆地区的救助车辆十分适合。

(王艳琴)

拥堵费或助小型车市场迎来春天

9月7日,在2013中国汽车产业发展国际论坛上,有关方面透露,“国家大气行动计划(俗称“国十条”)将于近期公布,该政策规定大型城市要控制机动车保有量”。拥堵费能否治愈城市“拥堵顽疾”,征收拥堵费后中国车市将走向何方……一时间,围绕拥堵费的话题再成舆论焦点。

大“限”将至,养护成本将左右汽车消费

对于准备购车的消费者来说,拥堵费的征收将直接降低他们的购买热情,即使购买,养护成本的增加也将影响他们的购买决策:买小车还是买大车,是一步到位还是量入为出,是贪大求全还是按需购买?这些都将对未来汽车市场产生深远影响。

专家预测,随着拥堵费的开征和油价的飙升,养护成本将左右未来的汽车消

费。由于有钱人对拥堵费并不感冒,豪车依然会大行其道;但B级车和SUV的好日子不会一直持续下去,市场份额很可能有所降低。相反,随着新一代小型车的品质和技术水平的不断进步,小型车的春天即将到来。未来,不仅会有越来越多的首次购车的消费者考虑小型车,购买第二辆车的消费者也会选择像新生代骐威、POLO这样的精品小车。

“小”有所为,小型车市场迎来利好

在拥挤的城市交通中,相对于中高级车,小型车更加灵活,通过性更好,更容易绕开限行区域和拥堵路段。同时,由于体积较小,也能够见缝插针,相对轻松的找到停车位。小型车的油耗比中大型车低20%左右,且后续养护和使用成本更低,即使是按车型大小、按排量征收拥堵费或排污费,

对于新生代骐威、赛欧、K2等小型车来讲也不会增加消费者的太多费用。

拥堵费的征收让消费者选车更加保守,更加追求一步到位,这对小型车提出了更高的要求,而很多厂商也意识到了严峻的现实,更加注重先进技术的应用和品质的提升。以新生代骐威为例,全新一代HR16DE发动机配备了通常应用于中高级车的双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统,使发动机达到最佳的输出功率和扭矩表现;DIS双喷射系统,减少发动机积碳,并延长发动机使用寿命;赛车级润滑技术,在延长发动机寿命的同时,确保最大功率输出、更低排放的优异表现。

新生代骐威还在同级车中率先采用了CVT无级变速箱,不仅传动效率更高,加速更加平顺,燃油经济性比传统的AT变速器提高了

15%。同时,新生代骐威采用同级仅有的制动能量回收系统,在汽车减速的过程中,最大限度地运动能量转化为电能,为车载电器提供电力,从而减少油耗。工信部的数据显示,新生代骐威1.6L CVT的百公里综合油耗只有6.1L。东风日产还推行“骐威直通车”服务,购买新生代骐威,首款仅需裸车价20%,最低1.7万元起,车辆余款及税费分期付款,此外,3年保养、保险、精品一站式采购,保养、保险、精品套餐自由组合分期付款。

征收拥堵费的大“限”即将来临,而众多小型车厂商已然为这样的机会做着准备。技术的不断升级、新车型的不断加入、各品牌的积极备战让小型车市场步入了机遇与挑战并存的年代,有理由相信,小型车的春天不是昙花一现,而将是春光无限。

(庆义)